

親愛的 TAS 家長：

延續總校長先前宣布延後開學日的電子郵件說明，我現在將進一步詳細說明 TAS 如何確保安全、健康的學習環境。如果您尚未讀取先前總校長的電子郵件，或需要再次閱讀，請參考後方連結：https://www.tas.edu.tw/cf_enotify/view.cfm?n=4381。

我本週初發給大家的電子郵件敘述了我們入校程序的改變，特別是關於在各個入口處設立發燒篩檢站的措施。我們的策略是辨識發燒者，並禁止處於發燒狀態者進入校園，同時盡可能降低進一步汙染和傳播病毒的風險。以下是我前一封電子郵件的連結，以利您了解我們如何管理入校程序：https://www.tas.edu.tw/cf_enotify/view.cfm?n=4384。

除了將在校園入口處以及進入校車前設置發燒篩檢站之外，按照世界衛生組織（WHO）和疾病控制中心（CDC）的指導方針，TAS 將實施以下操作程序：

- 除了放學後定時進行的清潔活動之外，清潔人員亦採取額外的預防措施，使用漂白劑溶液擦拭和消毒表面，並密切注意入口區域、扶手、門把等處。
- 清潔人員每天將繼續使用酒精濕巾來消毒常用的表面區域，例如扶手和門把，尤其是那些經常被觸摸的廁所門等。
- 整個校園將廣泛地提供洗手液、濕巾和紙巾。
- 校車承包商也將採取額外措施來擦拭並消毒座椅表面和扶手，以及車內外頻繁接觸的區域。
- 有任何病徵的學生都將被送到學校保健室。

上述程序將幫助我們盡最大的努力確保安全和健康的學習環境，但最好且最有效的預防措施仍是將有任何症狀的學生留在家中。每位 TAS 社群成員在有任何病徵的情況下，都應留在家中隔離，直到完全康復才重返校園。

營運長
柯良睿